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Метою навчальної дисципліни «Кримінальний процес» є формування 
знань про діяльність органів дізнання, досудового розслідування з 
розслідування кримінальних правопорушень (злочинів та кримінальних 
проступків), їх судового розгляду та виконання судових рішень.

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Кримінальний процес» є 
основні положення кримінального процесуального законодавства, практика 
його застосування, процесуальні правовідносини, кримінально-процесуальна 
діяльність органів досудового розслідування, прокуратури і суду, теорія і 
історія кримінального процесу.

Навчальна дисципліна спрямована на формування таких визначених 
освітньо-професійною програмою загальних компетентностей:

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.
ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою, як усно, так і письмово.
ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК 8. Здатність бути критичним і самокритичним.
ЗК 9. Здатність працювати в команді.
ЗК 16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності.

Навчальна дисципліна спрямована на формування таких визначених 
освітньо-професійною програмою спеціальних компетентностей:

СК 2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та 
процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему.

СК 3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної 
цінності, розуміння їх правової природи.

СК 7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з 
таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і 
адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, 
трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.

СК 8. Здатність застосувати принципи та доктрини.

Навчальна дисципліна спрямована на формування визначеної освітньо- 
професійною програмою інтегральної компетентності, а саме: здатність 
розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності.

Навчання спрямоване на комплексну реалізацію практичної, когнітивно- 
освітньої, професійної та виховної мети, а саме:

- практична мета: формування у студентів когнітивної, соціокультурної, 
професійної компетентності, що зумовлює необхідність реалізації в правничій 
діяльності цінностей кримінального працесу;

1. Мета вивчення навчальної дисципліни



- когнітивно-освітня мета: набуття та поглиблення знань про сутність 
кримінальної процесуальної форми;

- професійна мета: сприяти становленню сучасного
висококваліфікованого правника, що вільно орієнтується у кримінальному 
процесуальному законодавстві, вміє використовувати найновіші інформаціно- 
комунікативні технології, обгрунтовувати та відстоювати свою правову 
позицію;

- виховна мета: формування відданості ідеям істини, справедливості і 
законності, почуття відповідальності перед людиною, суспільством та 
державою.

2. Передумови для вивчення дисципліни
Вивчення «Кримінального процесу» доцільно здійснювати або після 

опанування, або одночасно з вивченням «Кримінального права».

3. Результати навчання за дисципліною

РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 
невідомих умов та обставин.

РН 3. Проводити збір й інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.
РН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин з 

достатньою обґрунтованістю.
РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, 

аналізуючи відому проблему.
РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.
РН 10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так 

і письмово, із застосуванням правничої термінології.
РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної правничої 

проблематики доступно і зрозуміло.
РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права.
РН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних.
РН. 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди.
РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові 

доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової 
системи.

РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.



4. Критерії оцінювання результатів навчання 
Розподіл балів

Поточний контроль Разом Сума

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9

65

100

Т 10 Т 11 Т 12 Т 13 Т 14 Т 15
Поточний контроль

4,5 4,5 4,5 4.5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5
4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5

Контроль самостійної роботи 353 3 3 3 3 3 3
3 3 3 3 3

4. Критерії оцінювання видів роботи для поточного контролю
Під час оцінювання результатів навчання застосовується накопичувальна 

бально-рейтингова система, що передбачає оцінювання якості виконання 
здобувачами вищої освіти всіх видів аудиторної та позааудиторної навчальної 
діяльності, спрямованих на опанування навчального матеріалу шляхом 
поточного та підсумкового контролю.

Система оцінювання курсу реалізується згідно з критеріями оцінювання 
навчальних досягнень здобувачів вищої освіти під час відвідування лекцій, 
участі у семінарах та виконання інших видів роботи.

Поточний контроль складається з таких компонентів:
- 65 балів: аудиторна робота: на семінарських заняттях -  підготовка 

доповідей і виступ в аудиторії у вигляді усних відповідей, участь в обговоренні 
семінарських питань / дискусіях, виконання практичних завдань, виконання 
завдань тестового контролю; участь у роботі малих груп, розв’язуванні кейсів, 
демонстрація навичок soft skills; активна участь у лекційному занятті 
враховується при виставленні оцінки за відповідну тему.

- 35 балів: опрацювання теоретичного матеріалу, виконання 
індивідуальних завдань, підготовка рефератів, есе, презентацій; розв’язання 
кейсів, участь у наукових заходах.

Разом - 100 балів.

В Університеті передбачено можливість перезарахування результатів 
неформальної та/або інформальної освіти відповідно до Положення про 
порядок визнання результатів навчання у неформальній та/або інформальній 
освіті у Сумському державному педагогічному університеті імені 
А.С. Макаренка.



Перезарахування результатів здійснюється на добровільній основі та 
передбачає підтвердження того, що здобувач досяг результатів навчання, 
передбачених освітньою програмою.

Перезарахуванню можуть підлягати результати навчання отримані 
шляхом неформальної та/або інформальної освіти, що за тематикою, обсягом 
вивчення та змістом відповідають як навчальній дисципліні в цілому, так і її 
окремому розділу, темі (темам), індивідуальному завданню, які передбачені 
цією робочою програмою.

Оцінювання результатів аудиторної роботи здійснюється за наступними 
критеріями

БАЛИ ПОЯСНЕННЯ

4,5

Здобувач вищої освіти відповідає на всі питання семінарського 
заняття, розкриває зміст категорій, що підлягають засвоєнню при 
вивченні теми; визначає та правильно їх інтерпретує; виконує всі 
завдання, висловлює і обґрунтовує власну думку щодо предмету 
заняття, наводить аргументи на її підтвердження, що ґрунтуються 
на системному знанні теоретичних положень і юридичної практики. 
Під час заняття продемонстрована активність та ініціативність.

4

Здобувач вищої освіти відповідає на всі питання семінарського 
заняття, розкриває зміст категорій, що підлягають засвоєнню при 
вивченні теми; визначає та в цілому правильно їх інтерпретує; 
виконує завдання, однак допускає неточності; висловлює власну 
думку щодо предмету заняття, наводить аргументи на її 
підтвердження, що ґрунтуються на положеннях підручників і 
навчальних посібників, окремих прикладах з юридичної 
практики. Під час заняття продемонстрована ініціативність.

3

Здобувач вищої освіти відповідає на всі питання семінарського 
заняття, розкриває зміст категорій, що підлягають засвоєнню при 
вивченні теми; визначає та в цілому правильно їх інтерпретує; 
виконує завдання, однак допускає неточності; висловлює власну 
думку щодо предмету заняття, наводить аргументи на її 
підтвердження, що ґрунтуються на положеннях підручників і 
навчальних посібників.

2
Здобувач вищої освіти дає відповіді на більшість питань 
семінарського заняття, відтворює дефініції категорій, що 
підлягають засвоєнню; завдання виконує з неістотними помилками

1

Здобувач вищої освіти не відповідає на питання, що винесені на 
розгляд, з труднощами виконує завдання, допускаючи змістовні 
помилки, невпевнено відтворює терміни і поняття, що розглядалися 
під час заняття.

0 Відсутність на занятті



Шкала оцінювання: національна та ECTS

Сума балів за всі 
види навчальної 

діяльності
Оцінка ECTS

Оцінка за національною 
шкалою

для екзамену, заліку, 
курсового проекту (роботи), 

практики
90 -  100 А Відмінно

82 - 89 В
Добре

74 - 81 С

64 - 73 D
Задовільно

60 - 63 Е

35-59 FX незадовільно з можливістю 
повторного складання

1 - 34 F
незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 
дисципліни

5. Засоби діагностики результатів навчання
Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання 

дисципліни є:
- усний контроль. Усний контроль здійснюється шляхом індивідуального 

і фронтального опитування. При індивідуальному опитуванні викладач ставить 
перед здобувачем вищої освіти декілька запитань, при фронтальному -  серію 
логічно пов’язаних між собою питань перед усією аудиторією чи частиною 
групи (при роботі в малих групах);

- письмовий контроль. Здійснюється за допомогою письмових робіт (у 
тому числі при виконанні практичних завдань, розв’язуванні кейсів). 
Письмовий контроль відрізняється також глибиною діагностики (поверховий 
зріз чи ґрунтовний аналіз);

- тестовий контроль. Тести -  спеціальні завдання, виконання (чи 
невиконання) яких вказує на наявність (або відсутність) у здобувача вищої 
освіти певних знань, умінь;

- підготовка доповідей, есе, презентацій тощо. Передбачає виконання 
здобувачами вищої освіти різних форм завдань; розв’язання кейсів, 
ситуативних завдань.

Засоби діагностики результатів навчання ґрунтуються на необхідності 
виявлення soft skills: критичне мислення, комплексне розв’язання проблем, 
оригінальність, креативність, міркування та створення ідей, комунікативні



навички та навички самоорганізації, уміння працювати з інформацією.
Особлива увага при опануванні змісту навчальної дисципліни 

приділяється запобіганню порушенню академічної доброчесності та 
забезпечення довіри до результатів освітнього процесу та освітньої діяльності, 
розумінню здобувачами вищої освіти значення академічної доброчесності та 
наслідків недотримання її постулатів.

6. Програма навчальної дисципліни
Програма навчальної дисципліни «Кримінальний процес» складається з 

одного модуля, в якому розкривається сутність та засади кримінального 
процесу, основні положення здійснення досудового розслідування, 
процесуальних порядок розгляду кримінальної справи судом, провадження з 
перегляду судових рішень у апеляційному та касаційному порядку.

7. Інформаційний зміст навчальної дисципліни 

7.1. Тематичні розділи

Тема 1. Поняття, суть та завдання кримінального процесу. 
Кримінальний процесуальний закон.

Поняття, суть і завдання кримінального процесу. Кримінальне 
процесуальне право і його місце в системі інших галузей права. Історичні 
форми кримінального процесу. Кримінальний процес як навчальна дисципліна, 
її роль у підготовці фахівців-правознавців. Поняття стадії кримінального 
процесу. Система стадій кримінального процесу, їх загальна характеристика, 
завдання та особливості. Кримінально-процесуальні функції, їх види і значення. 
Поняття, структура і особливості кримінально-процесуальних правовідносин. 
Кримінально-процесуальна форма. Особливості кримінальнопроцесуальної 
форми. Уніфікація і диференціація процесуальної форми, сучасні проблеми 
удосконалення кримінально-процесуальної форми. Гарантії у кримінальному 
судочинстві, їх характеристика. Кримінально-процесуальні акти, їх види і 
значення.

Джерела кримінального процесуального права України. Поняття 
кримінального процесуального закону та його значення. Структура 
Кримінального процесуального кодексу України. Поняття, структура і види 
кримінальних процесуальних норм. Чинність кримінального процесуального 
закону у просторі, часі і щодо осіб.

Тема 2. Засади кримінального процесу
Поняття та значення засад кримінального провадження. Класифікація 

засад кримінального провадження. Система засад кримінального судочинства і 
правові гарантії їх реалізації. Суть та значення окремих засад кримінального 
процесу: верховенство права; законність; рівність перед законом і судом; 
повага до людської гідності; забезпечення права на свободу та особисту 
недоторканність; недоторканність житла чи іншого володіння особи; таємниця



спілкування; невтручання у приватне життя; недоторканність права власності; 
презумпція невинуватості; свобода від самовикриття та право не свідчити 
проти близьких родичів та членів сім'ї; заборона двічі притягувати до 
кримінальної відповідальності за одне і те саме правопорушення; забезпечення 
права на захист; доступ до правосуддя; змагальність; безпосередність 
дослідження показань, речей і документів; забезпечення права на оскарження 
процесуальних рішень, дій чи бездіяльності; публічність; диспозитивність; 
гласність і відкритість судового розгляду; розумність строків; мова, якою 
здійснюється кримінальне судочинство.

Тема 3. Суб’єкти кримінального процесу.
Поняття суб’єктів кримінального провадження, їх місце і роль у 

кримінальному судочинстві. Класифікація суб’єктів у теорії кримінального 
процесу. Суд, суддя в кримінальному процесі. Функції та повноваження суду 
(судді). Слідчий суддя в досудовому провадженні. Присяжний як суб’єкт 
кримінального провадження. Статус, функції та повноваження присяжного.

Сторони та інші учасники кримінального провадження. Прокурор у 
кримінальному процесі та його процесуальне становище у різних стадіях 
кримінального провадження. Органи досудового розслідування та їх 
компетенція. Керівник органу досудового розслідування. Процесуальне 
становище органу дізнання та слідчого органу досудового розслідування під 
час кримінального провадження. Процесуальна самостійність і незалежність 
слідчого та дізнавача. Підозрюваний, обвинувачений, підсудний та засуджений 
їх права та обов’язки. Потерпілий як учасник кримінального провадження. 
Захисник і його процесуальне становище. Залучення захисника до 
кримінального провадження. Представники та законні представники 
потерпілого, їх права та обов’язки. Експерт і спеціаліст у кримінальному 
провадженні, відмінність в їхньому процесуальному становищі. Свідок, його 
права та обов’язки. Особи, які не можуть бути допитані як свідки. 
Процесуальне становище перекладача в кримінальному провадженні. 
Цивільний позивач та відповідач, їх представники. Секретар судового засідання 
та судовий розпорядник. Обставини, що виключають можливість участі в 
кримінальному провадженні. Відводи, самовідводи і порядок їх вирішення. 
Державний захист працівників суду і правоохоронних органів. Забезпечення 
безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному провадженні.

Тема 4. Докази і доказування у кримінальному процесі.
Поняття, сутність і значення кримінально-процесуального доказування. 

Доказове право. Елементи кримінально-процесуального доказування. Предмет, 
межі і суб’єкти доказування у кримінальному провадженні. Обов’язок 
доказування у кримінальному процесі. Особливості доказування в окремих 
стадіях кримінального провадження. Поняття доказів, та їх класифікація. 
Поняття джерел доказів та їх види. Способи збирання доказів та їх 
процесуальних джерел. Перевірка і оцінка доказів та їх джерел. Належність, 
достовірність і допустимість доказів. Умови визнання доказів недопустимими.



Достатність доказів для прийняття рішення у кримінальній справі. Моральні 
засади доказування. Показання свідків і потерпілих. Показання осіб. Показання 
з чужих слів. Речові докази, строки і порядок їх зберігання. Документи, як 
джерела доказів. Вирішення питання про речові докази і документи. Висновок 
експерта і його доказове значення.

Тема 5. Кримінально-процесуальні строки.
Процесуальні строки і їх правова природа. Поняття, значення, види і 

правила обчислення процесуальних строків. Обов’язковість додержання 
процесуальних строків. Порушення процесуальних строків і їх наслідки. 
Порядок подовження, зупинення і відновлення процесуальних строків. 
Процесуальні витрати, їх поняття, види і значення. Визначення розміру та 
розподіл процесуальних витрат. Зменшення розміру процесуальних витрат. 
Звільнення від оплати, відстрочення та розстрочення процесуальних витрат. 
Витрати, що покладаються на державу. Рішення щодо процесуальних витрат.

Тема 6. Заходи забезпечення кримінального провадження.
Поняття заходів забезпечення кримінального провадження та їх види. 

Правила застосування заходів забезпечення кримінального провадження. 
Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик і привід. Порядок здійснення 
виклику. Повістка про виклик. Привід та порядок його виконання. Накладення 
грошового стягнення. Порядок вирішення питання про накладення грошового 
стягнення. Тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом. Порядок 
та строки тимчасового обмеження у користуванні спеціальним правом. 
Відсторонення від посади: порядок застосування та строки. Тимчасовий доступ 
до речей і документів. Речі і документи, до яких заборонено доступ. Виконання 
ухвали суду про тимчасовий доступ до речей і документів. Тимчасове 
вилучення майна: підстави та процесуальний порядок проведення. Арешт 
майна. Підстави для арешту майна. Клопотання про арешт майна та його 
розгляд. Поняття, підстави та мета застосування запобіжних заходів. Місце 
запобіжних заходів серед інших заходів процесуального примусу. Види 
запобіжних заходів. Обставини, що враховуюються при обранні запобіжного 
заходу. Клопотання про застосування запобіжного заходу. Особисте 
зобов’язання. Особиста порука. Домашній арешт. Застава, визначення її розміру 
та порядок внесення. Підстави і процедура звернення застави у доход держави. 
Застосування електронних засобів контролю. Тримання під варту як 
запобіжний захід. Підстави та процесуальний порядок тримання особи під 
вартою. Строки тримання під вартою і порядок їх продовження. Затримання з 
метою приводу. Затримання особи без ухвали слідчого судді, суду. Строки 
затримання. Застосування запобіжних заходів щодо неповнолітніх. Підстави і 
процесуальний порядок скасування чи зміни запобіжного заходу.

Тема 7. Загальні положення досудового розслідування.
Загальні положення досудового розслідування Поняття, значення і 

завдання стадії досудового розслідування. Етапи досудового розслідування.



Дізнання і досудове слідство, як форми досудового розслідування. Єдиний 
реєстр досудових розслідувань. Особливості розслідування кримінальних 
проступків. Поняття і значення загальних положень досудового розслідування. 
Підслідність та її види. Початок та місце провадження досудового 
розслідування. Строки дізнання і досудового слідства, порядок їх продовження. 
Розгляд клопотань під час досудового розслідування. Недопустимість 
розголошення відомостей досудового розслідування. Об’єднання і виділення 
досудового розслідування. Ознайомлення з матеріалами досудового 
розслідування до його завершення. Взаємодія слідчого і оперативних 
підрозділів. Доручення слідчого. Використання науково-технічних засобів при 
проведенні досудового розслідування. Розслідування кримінальних 
правопорушень слідчою групою. Складання кримінально-процесуальних 
документів під час досудового розслідування. Здійснення прокурорського 
нагляду, відомчого і судового контролю за законністю в діяльності органів 
розслідування.

Тема 8. Провадження слідчих (розшукових), негласних слідчих 
(розшукових) дій.

Поняття, види та система слідчих (розшукових) дій. Класифікація слідчих 
(розшукових) дій. Загальні процесуальні вимоги до проведення та оформлення 
слідчих (розшукових) дій. Допит та його процесуальне оформлення. 
Особливості виклику і допиту малолітньої або неповнолітньої особи. 
Пред’явлення для впізнання та його види. Процесуальний порядок 
пред’явлення для впізнання. Особливості впізнання особи при забезпеченні 
безпеки учасників кримінального судочинства. Проведення допиту та 
пред’явлення для впізнання в режимі відеоконференції. Обшук та його види. 
Підстави і процесуальний порядок проведення обшуку. Особливості 
проведення окремих видів обшуку. Процесуальний порядок оформлення 
результатів обшуку. Огляд і його види. Процесуальний порядок проведення 
окремих видів огляду. Особливості проведення огляду трупа. Ексгумація трупа, 
підстави і процесуальний порядок її проведення. Слідчий експеримент. 
Освідування і його види. Порядок проведення і оформлення окремих видів 
освідування. Експертиза та підстави її проведення. Отримання зразків для 
проведення експертизи. Негласні слідчі (розшукові) дії: поняття, підстави 
проведення. Види негласних слідчих (розшукових) дій. Фіксація ходу і 
результатів негласних слідчих (розшукових) дій. Використання результатів 
негласних слідчих (розшукових) дій у доказуванні та в інших цілях. Загальні 
положення про втручання у приватне спілкування.

Тема 9. Повідомлення про підозру.
Поняття, підстави та значення повідомлення про підозру. Випадки 

повідомлення про підозру. Етапи повідомлення про підозру. Складання 
повідомлення про підозру. Зміст письмового повідомлення про підозру. 
Порядок повідомлення про підозру. Права підозрюваного та їх роз’яснення.



Вручення письмового повідомлення про підозру. Зміна повідомлення про 
підозру. Особливості повідомлення про підозру окремій категорії осіб.

Тема 10. Зупинення і закінчення досудового розслідування. 
Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування.

Поняття, підстави і умови та процесуальний порядок зупинення 
досудового розслідування. Розшук підозрюваного. Підстави і процесуальний 
порядок відновлення досудового розслідування. Загальні положення закінчення 
досудового розслідування. Форми закінчення досудового розслідування. 
Відкриття матеріалів кримінального провадження іншій стороні. Ознайомлення 
з матеріалами кримінального провадження. Обвинувальний акт та його 
значення. Структура та зміст обвинувального акту. Клопотання про 
застосування примусових заходів медичного чи виховного характеру та його 
зміст. Вручення копій обвинувального акта, клопотання про застосування 
примусових заходів медичного чи виховного характеру та реєстру матеріалів 
досудового розслідування. Рішення, дії чи бездіяльність слідчого або 
прокурора, які можуть бути оскаржені під час досудового розслідування. 
Оскарження ухвал слідчого судді під час досудового розслідування. Порядок 
оскарження рішень, дій чи бездіяльності прокурора. Порядок вирішення скарги 
на рішення, дії чи бездіяльність прокурора. Види рішень за результатами 
розгляду скарги на рішення, дії чи бездіяльність прокурора.

Тема 11. Підготовче провадження і судовий розгляд
Поняття і значення підсудності у кримінальному процесі. Види 

підсудності. Підстави та порядок передачі справ з одного суду до іншого. 
Автоматизована система документообігу суду. Поняття, сутність і завдання 
підготовчого судового провадження. Порядок і строки підготовчого судового 
провадження. Порядок підготовчого судового провадження. Підстави і 
процесуальний порядок повернення обвинувального акту, клопотань про 
застосування примусових заходів виховного чи медичного характеру прокурору 
або за підсудністю.

Сутність і значення стадії судового розгляду. Загальні положення судового 
розгляду кримінальної справи. Безпосередність, усність, безперервність 
судового розгляду. Незмінність складу суду і рівність прав сторін у судовому 
розгляді. Учасники судового розгляду та наслідки їх неявки до суду. Підстави і 
порядок відкладення судового засідання, зупинення судового провадження. 
Розпорядок судового засідання. Заходи, які застосовуються до його 
порушників. Застосування заходів забезпечення кримінального провадження, 
проведення слідчих (розшукових) дій під час судового розгляду. Проведення 
процесуальних дій у режимі відео конференції. Межі судового розгляду. Етапи 
судового розгляду, їх зміст. Процесуальний порядок постановлення судового 
рішення. Види судових рішень. Поняття і значення вироку. Види вироків та їх 
зміст. Питання, що вирішуються судом при постановленні вироку. 
Проголошення судового рішення.



Тема 12. Особливі порядки провадження в суді першої інстанції.
Особливі порядки провадження в суді першої інстанції. Спрощене судове 

провадження щодо кримінальних проступків. Загальні положення спрощеного 
провадження щодо кримінальних проступків. Провадження в суді присяжних. 
Підстави та порядок провадження в суді присяжних.

Кримінальне провадження на підставі угод. Види угод, їх ініціювання та 
умови укладання. Зміст угоди про примирення. Зміст угоди про визнання 
винуватості. Загальний порядок судового провадження на підставі угоди.

Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. Кримінальне 
провадження щодо неповнолітніх. Кримінальне провадження щодо 
застосування примусових заходів медичного характеру. Підстави для 
здійснення кримінального провадження щодо застосування примусових заходів 
медичного характеру.

Особливості кримінального провадження, яке містить відомості, що 
становлять державну таємницю.

Тема 13. Провадження з перегляду судових рішень.
Види перегляду судових рішень у кримінального провадження. Право на 

апеляційне оскарження. Судові рішення, які можуть бути оскаржені в 
апеляційному порядку. Суди, які розглядають справи в апеляційному порядку, 
їх повноваження. Порядок і строки апеляційного оскарження. Апеляція, її 
форма та зміст. Межі перегляду судом апеляційної інстанції. Процесуальний 
порядок апеляційного провадження.

Суть і завдання касаційного провадження. Право на касаційне оскарження. 
Рішення, які можуть бути оскаржені в касаційному порядку. Порядок і строки 
касаційного оскарження. Касаційна скарга та її зміст. Відкриття касаційного 
провадження. Підготовка касаційного розгляду. Межі перегляду судом 
касаційної інстанції. Процесуальний порядок касаційного розгляду. 
Повноваження суду касаційної інстанції за наслідками розгляду касаційної 
скарги. Підстави для скасування або зміни судового рішення судом касаційної 
інстанції. Судові рішення суду касаційної інстанції.

Підстави для здійснення кримінального провадження за нововиявленими 
обставинами. Характеристика нововиявлених обставин. Види судових рішень 
за наслідками кримінального провадження за нововиявленими обставинами.

Тема 14. Виконання судових рішень.
Поняття, значення та завдання стадії виконання судових рішень. Набрання 

судовим рішенням законної сили. Наслідки набрання законної сили судовим 
рішенням. Обов'язковість рішень суду. Порядок та строки звернення судового 
рішення до виконання. Порядок виконання судових рішень у кримінальному 
провадженні. Органи і служби, які виконують вирок і забезпечують виконання 
кримінальних покарань. Відстрочка виконання вироку. Питання, які 
вирішуються судом під час виконання вироків. Процесуальний порядок 
розгляду та вирішення питань, які виникають під час виконання вироку. 
Підстави для звільнення від відбування кримінального покарання. Умовно-



дострокове звільнення від покарання і заміна невідбутої частини покарання 
більш м’яким. Застосування до засуджених примусового лікування та його 
припинення. Тимчасове залишення засудженого у слідчому ізоляторі. Умови 
утримання осіб, засуджених до позбавлення волі. Розгляд судом клопотання 
про зняття судимості. Нагляд за дотриманням законів під час виконання 
судових рішень.

Тема 15. Міжнародне співробітництво під час кримінального 
провадження.

Загальні засади міжнародного співробітництва у кримінальному 
судочинстві. Законодавство, що регулює міжнародне співробітництво під час 
кримінального провадження. Обсяг та види міжнародного співробітництва під 
час кримінального провадження. Міжнародна правова допомога при проведенні 
процесуальних дій. Зміст та форма запиту про міжнародну правову допомогу. 
Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція). Порядок 
підготовки документів та направлення запитів про видачу особи (екстрадицію). 
Межі кримінальної відповідальності виданої особи. Центральні органи України 
щодо видачі особи (екстрадиції). Особливості затримання особи, яка вчинила 
кримінальне правопорушення за межами України. Екстрадиційний арешт. 
Проведення екстрадиційної перевірки. Порядок і умови перейняття 
кримінального провадження від іноземних держав. Визнання та виконання 
вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб. Підстави і 
порядок виконання вироків судів іноземних держав. Виконання вироку суду 
іноземної держави. Визнання та виконання вироків міжнародних судових 
установ.

7.2. Структура та обсяг навчальної дисципліни

Назви
розділів і тем

Кількість годин
Денна форма

Усьо
го

у тому числі

Лек
ції

Пр
акт

Л
аб
°р

Са
мос
т.р

Тема 1. Поняття, суть та завдання 
кримінального процесу. Кримінальний 
процесуальний закон.

10 2 2 - 6

Тема 2. Засади кримінального процесу. 12 2 2 - 8
Тема 3. Суб’єкти кримінального процесу. 10 2 2 - 6
Тема 4. Докази і доказування у 
кримінальному процесі. Кримінально- 
процесуальні строки.

14 2 2 2 8

Тема 5. Заходи забезпечення 12 2 2 - 8



кримінального провадження.
Тема 6. Загальні положення досудового 
розслідування. 12 2 2 - 8

Тема 7. Провадження слідчих 
(розшукових), негласних слідчих 
(розшукових) дій.

12 2 2 - 8

Тема 8. Повідомлення про підозру. 
Зупинення і закінчення досудового 
розслідування. Оскарження рішень, дій чи 
бездіяльності під час досудового 
розслідування.

14 2 2 2 8

Тема.9. Підготовче провадження і судовий 
розгляд.. 12 2 2 - 8

Тема 10. Особливі порядки провадження в 
суді першої інстанції. 12 2 2 - 8

Тема 11. Провадження з перегляду 
судових рішень. 12 2 2 - 8

Тема 12. Виконання судових рішень. 10 2 2 - 6
Тема 13. Міжнародне співробітництво під 
час кримінального провадження. 8 2 2 - 4

Усього годин 150 26 26 4 94

7.3. Теми семінарських занять

№
з/п Назва теми Кількість

годин

1 Поняття, суть та завдання кримінального процесу. 
Кримінальний процесуальний закон. 2

2 Засади кримінального процесу. 2
3 Суб’єкти кримінального процесу. 2

4 Докази і доказування у кримінальному процесі. 
Кримінально-процесуальні строки. 2

5 Заходи забезпечення кримінального провадження. 2
6 Загальні положення досудового розслідування. 2

7 Провадження слідчих (розшукових), негласних слідчих 
(розшукових) дій. 2

8
Повідомлення про підозру. Зупинення і закінчення 
досудового розслідування. Оскарження рішень, дій чи 
бездіяльності під час досудового розслідування.

2

9 Підготовче провадження і судовий розгляд. 2
10 Особливі порядки провадження в суді першої інстанції. 2
11. Провадження з перегляду судових рішень. 2
12. Виконання судових рішень. 2



13. Міжнародне співробітництво під час кримінального 
провадження. 2
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